FAEEDERINR BlEELETLTEESE)
= IE BT S L FEE

ST2FE < STI2EE R OB R %E >
(B AH) Eﬁﬁﬁfélj;% BAH
FEEROBHEHAZE ‘
g E K & — BEHREFEY
BREIES
= it & 222 85.7% 1.00%
"= #H & E 37 14.3% 0.00%
=) B 259 100.0% 0.85%

F1 ZNENOER . BURBI- OV CHEBERAALTLNAD. 3 LEB T E—BLEL,
2 BERAFIEY = (ER\BR+ RIUNEER) — CEBT %S + AR RIVINZE) X 100(%)

(SE)SMTEE
(Bfs . HHMA) < ST REHEREE >
i i Ha ZE o S ®AA
' E R » FEROEH .f BEEHLEFIEY FEAE 2.7%
BEE
= t £ 313 97.3% 1.00%
5 H B E 9 2.7% 0.00%
=) B 322 100.0% 0.97%

* RAEEE MANFEERXFHRAEBTREITED2E1EESSORTEICREIZT HEEDRUDBER I A N HFAKDITHREHNDORESR
[CETHIIICEETHHBAELXFHSESSNETDEMMBE~TETL. %Eéhft\éﬁéf&é



